GPSR Label for : Complete set - pump, beer tap PYGMY 25/K with
membrane pump, 1 conductive stainless steel, 35 liter/h, Green Line

Product Name: Complete set - pump, beer tap PYGMY 25/K with membrane pump, 1 conductive stainless steel, 35 liter/h, Green Line

Product ID: 5094

Variation Number:

NEW-4124

Manufacturer/Distributor: ich-zapfe
Country of Origin: Germany

Contact Person & Contact Information: Hr. Stanislav Maer, +49 5151 87798 10, kundenservice@ich-zapfe.de

(EN) Product Specifications:
Size: 35 litres/h

Material: Stainless steel
Intended Use: Beer
bowling system for use in
the garden or at events

Safety Information &
Warnings: Ensure that the
pump system is on a
stable surface. Before
using read the user
manual and protect the
system from frost.

Storage Instructions:
Store in a dry, cool

place and protect against
direct sunlight.
Compliance: This product
complies with the EU
product safety
regulation.

(NL) Productspecificaties:
Maat: 35 I/u

Materiaal: Roestvrij staal
Beoogd gebruik: Bier
bowling systeem voor
gebruik in de tuin of op
evenementen
Veiligheidsinformatie en
waarschuwingen: Zorg ervoor
dat het pompsysteem zich op
een stabiel oppervlak
bevindt. Lees véér gebruik
de gebruikershandleiding en
bescherm het systeem tegen
vorst.

Opslaginstructies: Bewaren
op een droge, koele plaats
en beschermen tegen direct
zonlicht.

Naleving: Dit product
voldoet aan de EU-
voorschriften voor
productveiligheid.

(CS) Specifikace produktu:
Velikost: 35 litrGi/h

Materidl: Nerezova ocel
Predpokladané pouziti:
Bowlingovy systém pro
pouZziti v zahradé nebo na
akcich

Bezpecnostni informace a
varovani: Ujistéte se, ze
systém cerpadla je na
stabilnim povrchu. Pred
pouzitim si prectéte
uzivatelskou pfirucku a
chrante systém pred
mrazem.

Pokyny k uskladnéni:
Uchovéavejte na suchém,
chladném misté a chrarite
pred pfimym slune¢nim
svétlem.

Soulad: Tento produkt
spliiuje nafizeni EU o
bezpeénosti vyrobkd.

(RO) Specifica
Marime: 35 litri/ora
Material: Otel inoxidabil
Utilizare intentionata:
Sistem de bowling bere
pentru utilizare in gradina
sau la evenimente
Informatii de siguranta si
avertismente: Asigurati-va
ca sistemul de pompare este
pe o suprafatd stabila.
Inainte de a utiliza cititi
manualul de utilizare si
protejati sistemul de la
inghet.

Instructiuni de depozitare:
A se pastra intr- un loc
uscat, racoros si

protejati- | de lumina
directa a soarelui.
Conformitate: Acest produs
este conform cu
regulamentul UE privind
siguranta produselor.

(DE) Produktspezifikationen:

GroRe: 35 Liter/h

Material: Edelstahl
Vorgesehene Verwendung:
Bierzapfanlage fir den
Einsatz im Garten oder bei
Veranstaltungen
Sicherheitsinformationen &
Warnhinweise:
Sicherstellen, dass die
Zapfanlage auf einer
stabilen Oberflache steht.
Vor der Verwendung die
Bedienungsanleitung lesen
und die Anlage vor Frost
schitzen.
Lagerungshinweise: An einem
trockenen, kiihlen Ort
lagern und vor direkter
Sonneneinstrahlung
schitzen.

Konformitat: Dieses Produkt
entspricht der EU-Produktsi
cherheitsverordnung.

(FI) Tuotetiedot:

Koko: 35 litraa/h
Materiaali: Ruostumaton
terés

Tarkoitettu kaytto: Oluen
kumartaminen puutarhassa
tai tapahtumissa
Turvallisuustiedot ja
varoitukset: Varmista,
ettd pumppujarjestelma on
vakaalla pinnalla. Ennen
kuin kaytat kayttajan
kasikirjaa ja suojaa
jarjestelma pakkaselta.
Sailytysohjeet: Sailyta
kuivassa, viiledssa
paikassa ja suojaa
suoralta auringonvalolta.
Yhteensopivuus: Tama
tuote vastaa EU:n tuotetu
rvallisuusasetusta.

(SL) Specifikacije izdelka:
Velikost: 35 litrov/h
Material: Nerjavece jeklo
Predvidena uporaba:
Kegljaski sistem za
uporabo na vrtu ali na
prireditvah

Varnostne informacije in
opozorila: Prepricajte

se, da je sistem Crpalke
na stabilni povrsini.

Pred uporabo preberite
navodila za uporabo in
zascitite sistem pred
zmrzaljo.

Navodila za shranjevanje:
Shranjujte na suhem,
hladnem mestu in
zascitite pred neposredno
sonéno svetlobo.
Skladnost: Ta izdelek
ustreza uredbi EU o
varnosti izdelkov.

(HR) Specifikacije proizvoda:

Veliina: 35 litara/h
Materijal: nehrdajuci ¢elik
Predvidena uporaba: uredaj
za tocenje piva za
koristenje u vrtu ili na
dogadanjima

Sigurnosne informacije i
upozorenja: Osigurati da
uredaj za tocenje piva
stoji na stabilnoj podlozi.
Prije upotrebe procitati
upute za uporabu i
zastititi uredaj od
smrzavanja.

Upute za skladistenje:
Skladistiti na suhom,
hladnom mijestu i zastititi
od izravnog sunéevog
svjetla.

Sukladnost: Ovaj proizvod
zadovoljava uredbu EU-a o
sigurnosti proizvoda.

(FR) Spécifications du produit:

Taille: 35 litres/h

Matériau: Acier inoxydable
Utilisation prévue: Systéme
de bowling de biére pour
utilisation dans le jardin

ou lors d'événements
Informations de sécurité et
avertissements: S'assurer
que le systéme de pompe est
sur une surface stable.
Avant d'utiliser lire le
manuel de ['utilisateur et
protéger le systéme du gel.
Instructions de stockage:
Conserver dans un endroit
sec et frais et protéger
contre le soleil direct.
Conformité: Ce produit est
conforme au réglement de
I'UE sur la sécurité des
produits.

(SV) Produktspecifikationer:

Storlek: 35 liter/h
Material: Rostfritt stal
Avsedd anvandning: Ol
bowling system for
anvéndning i tradgérden
eller vid evenemang
Sakerhetsinformation och
varningar: Se till att
pumpsystemet &r pd en
stabil yta. Innan du

laser anvandarhandboken
och skyddar systemet fran
frost.

Forvaringsinstruktioner:
Férvara i en torr, sval
plats och skydda mot
direkt solljus.

Efterlevnad: Denna
produkt uppfyller EU:s pr
oduktsakerhetsférordning.

Velkost: 35 litrov / h
Material: Nerezové ocel
Urcené pouzitie: Pivny
bowling systém pre pouzitie
v zahrade alebo na
podujatiach

Bezpecnostné informécie a
varovania: Uistite sa, ze
systém &erpadla je na
stabilnom povrchu. Pred
pouzitim ¢itat
pouzivatel'skd priru¢ku a
chranit systém pred mrazom.
Pokyny na skladovanie:
Uchovavajte v suchom,
chladnom mieste a chrénit
pred priamym slne¢nym
Ziarenim.

Sdlad: Tento vyrobok spifia
nariadenie EU o bezpecnosti
vyrobkov.

(LT) Produkto specifikacijos:
Dydis: 35 litrai per

valandg

Medziaga: Neradijantis
plienas

Numatytas naudojimas: Alaus
boulingo sistema, skirta
naudoti sode arba
renginiuose

Saugumo informacija ir
ispéjimai: [sitikinkite,

kad pompos sistema yra ant
stabilaus paviriaus. Pries
naudodami perskaitykite
naudojimo instrukcija ir
apsaugokite sistema nuo
alcio.

Laikymo instrukcijos:

Laikyti sausoje, vesioje
vietoje, saugoti nuo
tiesioginiy saulés

spinduliy.

Atitiktis: Sis produktas
atitinka ES produkty saugos
reglamenta.
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(ES) ifi i del pr
Tamafio: 35 litros/h

Material: Acero inoxidable
Uso previsto: Sistema de
bolos de cerveza para uso
en el jardin o en eventos
Informacién de seguridad y
advertencias: Asegurese de
que el sistema de bomba
esta en una superficie
estable. Antes de usar leer
el manual del usuario y
proteger el sistema de la
helada.

Instrucciones de
almacenamiento: AlImacene en
un lugar seco y fresco y
proteja contra la luz solar
directa.

Conformidad: Este producto
cumple con el reglamento de
seguridad de productos de

la UE

(DA) Produktspecifikationer:
Starrelse: 35 liter/h
Materiale: Rustfrit stal
Pataenkt anvendelse: @I
bowlingsystem til brug i
haven eller ved
arrangementer
Sikkerhedsinformation og
advarsler: Sgrg for, at
pumpesystemet er pa en
stabil overflade. For du
bruger laese
brugermanualen og
beskytte systemet mod
frost.
Opbevaringsinstruktioner:
Opbevares tort, kaligt
sted og beskytter mod
direkte sollys.
Overholdelse: Dette
produkt overholder EU's p
roduktsikkerhedsforordnin
9.

(HU) Termékjellemzék:
Méret: 35 liter/h

Anyag: Rozsdamentes acél
Tervezett felhasznalas: Sor
bowling rendszer a kertben
vagy az eseményeknél
Biztonsagi informaciok és
figyelmeztetések: Gy6z6djon
meg arrél, hogy a szivattyd
rendszer stabil fellileten
van. Miel6tt olvassa el a
felhasznaléi kézikonyvet,
és védje meg a rendszert a
fagytol.

Térolasi utasitasok: Uzlet
egy szaraz, hlivés helyen és
védje a kozvetlen napfényt.
Megfeleléség: Ez a termék
megfelel az EU
termékbiztonsagi
rendeletének.

(LV) Produkta specifikacijas:
Izmérs: 35 litri/h
Materials: Neriséjosa
térauda izstradajumi
Paredzéta lietosana: Alus
boulinga sistéma
izmantosanai darza vai
pasakumos

Drosibas informacija un
bridinajumi:
Parliecinieties, ka sikna
sistéma ir uz stabilas
virsmas. Pirms lietosanas
izlasit lietotaja
rokasgramatu un aizsargat
sistému no sala.
Glabasanas noradijumi:
Uzglabat sausa, vésa
vieta un sargat no tie3as
saules gaismas.
Atbilstiba: Sis produkts
atbilst ES produktu
drosibas regulai.
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IT) ifi del prodotto:
Dimensione: 35 litri/h
Materiale: Acciaio
inossidabile

Uso previsto: Sistema di
bowling per I'uso in
giardino o in occasione di
eventi

Informazioni sulla
sicurezza e avvertenze:
Assicurare che il sistema
di pompa sia su una
superficie stabile. Prima

di usare il manuale
dell'utente e proteggere il
sistema dal gelo.

Istruzioni per la
conservazione: Conservare
in un luogo asciutto e
fresco e proteggere dalla
luce del sole.

Conformita: Questo prodotto
& conforme al regolamento
sulla sicurezza dei

prodotti dell'UE.

(NB) Produkttspesifikasjoner:
Sterrelse: 35 liter/t

Materiale: Rustfritt stal
Forventet bruk: @I
bowlingsystem for bruk i

hagen elier p&

arrangementer

Sikkerhetsinformasjon og
advarsler: Sgrg for at
pumpesystemet er pé en
stabil overflate. For du
bruker lese
brukermanualen og
beskytter systemet mot
frost.

Lagringsinstruksjoner:
Oppbevares pd et tart,
kjolig sted og beskyttes
mot direkte sollys.

Overensstemmelse: Dette
produktet oppfyller EUs
forskrift om
produktsikkerhet.

(EL) Npodiaypagéc mpoiévTog:
MéyeBog: 35 AlTpa/wpa
YAKO: Ané avoEeidwTto
X&AvBa

ZKomovpeVN Xprion: Z0oTNUA
HUMOOLAWVYK HIOPaG yia Xprion
OTOV KAMO Ij 08 EKBNADELG
MAnpogopieg aopdAelag &
TPOELBOMOLATELG:

BeBatwBelte 4Tt TO GOOTNHA
avTtA{og elval og otabepn
EMm@aveLa. Mpw and tn

xprion 6laBdote To

£yXELPIBLO Xpriong Kat
MPOOTATEVOTE TO OVOTNHA ANG
TOV nayeTo.

0bnyieg anobrikevong:
DduAdooeTaL o€ ENPo, 5pooEPS
MEPOG KAl MPOOTATEVETAL QMO
TO GUETO NALAKS QWG.
ZuppOPPWON: AuT6 TO MPOIGY
OUHHOPPUWVETAL JE TOV
Kavovlopé tng EE yua tnv
AOPAAELX TWY TIPOIGVTWY.

(ET) Toote spetsifil

(PT) Especificacées do produto:
Tamanho: 35 litros/h
Material: Ao inoxidavel

Uso pretendido: Sistema de
boliche de cerveja para uso
no jardim ou em eventos
Informagdes de seguranca e
avisos: Certifique-se de

que o sistema de bomba estd
em uma superficie estavel.
Antes de usar ler o manual

do usudrio e proteger o
sistema da geada.

Instrugdes de
armazenamento: Armazene em
um lugar seco e fresco e
proteja contra a luz solar
direta.

Conformidade: Este produto
estd em conformidade com o
regulamento de seguranca de
produtos da UE.

(PL) Specyfikacje produktu:
Rozmiar: 35 litréw / h
Materiat: Stal nierdzewna
Zamierzone uzycie: System
do kregli piwnych do uzytku
w ogrodzie lub na imprezach
Informacje o

bezpieczenstwie i
ostrzezenia: Upewni¢ sie,

ze system pompy znajduje
sie na stabilnej

powierzchni. Przed uzyciem
nalezy przeczytac

instrukcje obstugi i

chronié¢ system przed
mrozem.

Instrukcje przechowywania:
Przechowywac w suchym,
chtodnym miejscu i chroni¢
przed bezposrednim Swiattem
stonecznym.

Zgodnos¢: Ten produkt jest
zgodny z rozporzadzeniem UE
w sprawie bezpieczehstwa
produktéw.

(BG) Cneuundukaumm Ha npoaykra:
Pa3mep: 35 nuTpa/y
MaTepuan: Hepbxaaema
CcToMaHa

MNpepaHasHayeHa ynotpeba:
BupeHa 60ynuHr cucTema 3a
W3nosi3BaHe B rpaguHaTa nan
Ha CbbuTus

WHopmaums 3a 6e3onacHoCT 1
npenynpexnaeHus: Ysepete ce,
ye nomnaTa e Ha cTabunHa
noebpxHOCT. Mpeaun na
usnonseaTte 4yeteTe
PBKOBOACTBOTO Ha
notpebutens u 3awmTasanTe
cncTeMmaTa OT 3aMpb3BaHe.
WHCTPYKUMM 3a CbXpaHeHune:
Ma ce CbxpaHsBa Ha Cyxo,
XnagHo MACTO U Aa ce
npepnassa OT Npska ClbH4YeBa
cBET/IMHA.

CvoTBeTcTBME: TO3MN npoayKT
O0TroBaps Ha persamMeHTa Ha
EC 3a 6ezonacHocT Ha
npoaykTuTe.

(GA) Sonr i Tairge:

Suurus: 35 liitrit/h
Materjal: roostevabast
terasest

Eesmargipérane kasutus:
Olle keeglististeem
kasutamiseks aias voi
Gritustel

Ohutusteave ja hoiatused:
Veenduge, et pumbastisteem
on stabiilsel pinnal.

Enne kasutamist lugege
kasutusjuhendit ja
kaitsege ststeemi kiilma
eest.

Sailitamisjuhised: Hoida
kuivas jahedas kohas ja
kaitsta otsese
paikesevalguse eest.
N&uetele vastavus: See
toode vastab EL-i
tooteohutusmaarusele.

Méid: 35 litear / h

Abhar: Cruach dhosmalta
Uséid Beartaithe: Céras
Bowling Beer lena n-Gsaid
sa ghairdin né ag imeachtai
Faisnéis Sabhailteachta
agus Rabhadh: A chinntit go
bhfuil an céras caidéil ar
dhromchla cobhsai. Sula
n-Gsaideann td an
lamhleabhar Uséideora agus
an cdras a chosaint 6 sioc.
Treoracha Stéréla: Stérail

in it thirim, fionnuar

agus a chosaint i gcoinne
solas direach.

Comhlionadh: Comhlionann an
téirge seo rialachan
sabhdilteachta tairgi an

AE.



